
Protokoll fört vid BRF Hököpinge Bitsockrets årsstämma den 6 maj 2019 

Stämman öppnades av Therese Thell 

1§. Val av ordförande för stämman 

Stämman valde Therese Thell t ill ordförande för stämman. 

2§. Val av sekreterare för stämman 

Stämman valde Niklas Lundström till sekreterare för stämman. 

3§. Val av två protokolljusterare samt rösträknare för stämman 

Stämman valde Peter Engelbrecht och Emelie Fernandez t ill protokolljusterare samt 

rösträknare för stämman. 

4§. Fråga om årsstämma har blivit utlyst i behörig ordning 

Stämman ansågs vara utlyst i behörig ordning. 

5§. Fastställande av röstlängd 

Medlemsförteckningen godkändes som röstlängd för stämman, 22 röstberättiga . 

6§ . Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes utav stämman. 

7§. Styrelsens årsredovisning och föredragande av revisionsberättelsen 

Stämman ansåg årsredovisningen och revisionsberättelse vara föredragen . 

8§. Beslut om att fastställande av resultaträkning och balansräkning 

Stämman fastställde resultat- och balansräkningen. 

9§. Beslut om disposition beträffande eventuell vinst eller förlust enligt den fastställda 

balansräkningen 

Stämman beslutade att godkänna förlusten/vinsten enligt den fastställda balansräkningen . 

10§. Beslut om ansvarsfrihet åt styrelseledamöter 

Stämman beviljade alla styrelseledamöter ansvarsfrihet. 

11§. Beslut om styrelsearvode 

Stämman beslutade att sätta styrelsearvodet för 2019 till ett (1) prisbasbelopp. 

Stämman beslutade även om tilläggsarvode till valberedningsrepresentanter a 999 kr samt till 

samfällighetsrepresentant 2 000 sek. 
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12§. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter 

Stämman beslutade att styrelsen skulle bestå av 5 st ledamöter samt 2 st suppleanter . 

13§. Val av styrelseordförande, tillika firmatecknare jämte kassaförvaltare 

Stämman valde Lars Nilsson till styrelseordförande tillika firmatecknare jämte kassaförvaltare . 

14§. Val av ledamöter 

Stämman valde följande ledamöter t ill styrelsen : 

Therese Thell (omval) 

Peter Engelbrecht (omval) 

Niklas Lundström (omval) 

Leif Hansson (omval) 

15§. Val av styrelsesuppleanter 

Stämman valde följande suppleanter t ill styrelsen : 

Ewy Lundblad (omval) 

Cilla Mårtensson (omval) 

16§. Val av revisor 

Stämman valde även revisionsbolaget KPMG (Peter Cederblad) som auktoriserad extern revisor . 

17§. Val av valberedningen 

Stämman valde Erika Håkansson och Christina Johansson som ledamöter i föreningens 

valberedning fram t .o.m. stämman 2020. Erika Håkansson är sammankallande . 

18§. Val av representant till Bruksparkens Samfällighetsförening 

Stämman valde Pia Hallerby som föreningens representant i Bruksparkens 

Samfällighetsfören ing. 

19§. Stämman avslutas 

Mötesordförande tackade för stämman och avslutade årsmötet. 
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Ordförande: Therese Thell Sekreterare : Niklas Lundström 

Protokolljusterare: Peter Engelbrecht Protokolljusterare: Emelie Fernandez 
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